



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava

**Oddelek za gospodarske dejavnosti  
in promet**

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 17 00, faks: 01 306 17 01  
glavna.pisarna@ljubljana.si  
www.ljubljana.si



EVROPSKA UNIJA  
KOHEZIJSKI SKLAD  
NALOŽBA V VAŠO PRIHODNOST

Številka: 354-18/2019

Datum: 9.1.2019

**VABILO**

**NA PREDSTAVITEV PROJEKTA DOGRADITVE JAVNE KANALIZACIJE V  
AGLOMERACIJAH NAD 2000 PE V MOL  
ZA OBMOČJE 4 HRUŠICA IN LITIJSKA CESTA,**

**ki bo v torek 29.1.2019 ob 17:00 uri  
v dvorani objekta MOL, Pot do šole 2a, Ljubljana.**

V okviru 3. dela kohezijskega projekta je načrtovana gradnja kanalizacije za odvod komunalnih odpadnih voda na 39-ih območjih v Mestni občini Ljubljana, ki ležijo znotraj 4 aglomeracij, večjih od 2.000 PE: Ljubljana, Gameljne, Tacen in Sadinja vas.

Zaradi velikega obsega smo v 1. izvedbeni del vključili 20 območij in sicer območja: 1 Stožice, 2 Šmartinska cesta, **4 Hrušica in Litijska cesta**, 5 Zalog, 6 Gornji Rudnik, 7 Glinice in Dolnice, 8 Zaloška – Studenec, 10 Slape, 11 Vevče, 19 Kamnogoriška cesta, 27 Cesta dveh cesarjev, 28 Kalinova Ulica, 29 Cesta Andreja Bitenca, 30 Na Trati, 32 Ježica, 33 Kleče, 34 Medveščkova ulica, 35 Ogrinčeva ulica, 36 Ulica Mire Miheličeve in 39 Brdo vzhod.

Izvajalec za gradnjo na območjih 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 19, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 34, 35, 36 in 39 je že izbran (Komunalne gradnje d.o.o. Grosuplje v skupnem nastopu s partnerji PRENOVA-GRADBENIK d.o.o., HIDROTEHNIK d.d. in KPL d.o.o.). Gradnja odpadne kanalizacije v dolžini cca 22 km je predvidena do konca leta 2020. Viri financiranja: EU Kohezijski sklad, državni proračun in občinski proračun.

Gradnja javne kanalizacije bo potekala po naslednjih ulicah ali delih ulic: Kočenska ulica, Ogrinčeva ulica, Blažičeva ulica, Cesta Andreja Bitenca, Galičeva ulica, Jarčeva ulica, Ulica Nade Čamernikove, Vagajeva ulica, Zakrajškova ulica, Zalaznikova ulica, Kalinova ulica, Ulica Juša Kozaka, Jerajeva ulica, Kamnogoriška cesta, Plešičeva ulica, Zapuška cesta, **Gramozna pot, Hruševska cesta**, Krožna pot, **Litijska cesta, Trpinčeva ulica**, Cesta na Ježah, Šmartinska cesta, Ulica Mire Miheličeve, Studenec, Balinarska pot, V Toplice, V Zalar, Agrokombinatska cesta, Pot v Zeleni gaj, Dunajska cesta, Stara Ježica, Udvančeva ulica, Cesta Urške Zatlerjeve, Pavlovčeva ulica, Stoženska ulica, Stožice, Brdnikova ulica, Pot Roberta Blinca, Pot za Brdom, Dolenjska cesta, Gornji Rudnik I, Gornji Rudnik II, Gornji Rudnik III, Gornji Rudnik IV, Ulica 4. julija, Ob Studencu, Kašeljska cesta, Anžurjeva ulica, Cimermanova ulica, Vevška cesta, Slape, V Sige, Medveščkova ulica, Pipanova pot, Arharjeva cesta, Na Trati, Cesta dveh cesarjev.

Projekt poleg izgradnje javnega kanala znotraj ceste, v okviru izvedbe zajema tudi izgradnjo odcepov za hišne priključke, ki bodo v nadaljevanju omogočali priključitev posameznega objekta na omrežje brez gradbenega posega v javno cesto. Odcep za hišni priključek se zaključi z jaškom tik za parcelno mejo posameznega obstoječega objekta, kar pomeni, da bo izbrani gradbeni izvajalec v ta namen moral posegati / dostopati tudi na privatna zemljišča.

Lokacija jaška in višina bo določena v projektu za izgradnjo (PZI). Pred priključitvijo objekta mora vsak lastnik naročiti izdelavo in pridobiti Projekt hišnega kanalizacijskega priključka, s katerim se določi natančen potek in višine priključevanja objekta na javni kanalizacijski cevovod. Na projekt je potrebno pridobiti soglasje pri upravljavca kanalizacije JP VO-KA. Priključitev bo možna po pridobitvi uporabnega dovoljenja za javni kanal.

Sočasno z gradnjo javne kanalizacije se bo urejala tudi ostala potrebna komunalna in cestna infrastruktura na posameznem območju.

S spoštovanjem!

 David Polutnik  
Vodja oddelka

Priloga:

- Obvestilo JP Vodovod-Kanalizacija glede pridobitve soglasja k priključitvi na javno kanalizacijo
- Otofotoposnetek območja urejanja

Poslano:

- na naslove vseh objektov na območju urejanja
- Četrtna skupnost Golovec